

NL: Handleiding Blackwell Braadpan 24cm

Producttitel en afbeelding

Blackwell Braadpan 24cm

Inhoud van het product

- Blackwell braadpan (24 cm diameter)
 - Deksel met hittebestendige knop
 - Gebruikershandleiding
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Spoel de pan af met warm water voordat u deze voor het eerst gebruikt.
 2. Breng een beetje olie aan op het oppervlak voordat u begint met koken.
 3. Gebruik de pan op een geschikte warmtebron: gas, inductie, keramisch, elektrisch of halogeen.
 4. Vermijd hoge temperaturen om oververhitting te voorkomen.
-

Onderhoud en reiniging

- Laat de pan volledig afkoelen voordat u deze schoonmaakt.
 - Reinig met een zachte spons en mild afwasmiddel.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
 - Droog de pan grondig af om roestvorming te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Gebruik altijd ovenwanten bij het hanteren van hete pannen.
- Plaats de pan niet leeg op een warmtebron.

- Houd het product buiten bereik van kinderen.
-

Leeftijdsbeperkingen

Geschikt voor gebruik door personen van 12 jaar en ouder onder toezicht van een volwassene.

Verwijderingsinstructies

Lever de pan in bij een lokaal recyclepunt voor metalen producten. Vermijd het weggoien van dit product bij het normale huisvuil.

Waarschuwingen

- **P101:** Bij twijfel over het gebruik, raadpleeg een expert.
 - **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees voor gebruik het etiket en de productinformatie.
 - **P501:** Afvoeren van de inhoud/container in overeenstemming met de plaatselijke regelgeving.
-

Gevaarinformatie

H200: Kan brandbare dampen veroorzaken bij oververhitting.

EUH541: Kan gevaarlijke rook ontwikkelen bij onjuiste reiniging of gebruik.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

EN: Manual Blackwell Frying Pan 24cm

Product Title and Image

Blackwell Frying Pan 24cm

Contents of the Product

- Blackwell frying pan (24 cm diameter)
 - Lid with heat-resistant knob
 - User manual
-

User Instructions

1. Rinse the pan with warm water before first use.
 2. Apply a small amount of oil to the surface before cooking.
 3. Use the pan on a suitable heat source: gas, induction, ceramic, electric, or halogen.
 4. Avoid high temperatures to prevent overheating.
-

Maintenance and Cleaning

- Allow the pan to cool completely before cleaning.
 - Clean with a soft sponge and mild detergent.
 - Not dishwasher safe.
 - Dry thoroughly to prevent rust formation.
-

Safety Instructions

- Always use oven mitts when handling hot pans.
 - Do not place the pan empty on a heat source.
 - Keep the product out of reach of children.
-

Age Restrictions

Suitable for use by individuals aged 12 and above under adult supervision.

Disposal Instructions

Dispose of the pan at a local recycling point for metal products. Avoid discarding this product in regular household waste.

Warnings

- **P101:** If in doubt about usage, consult an expert.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label and product information before use.
 - **P501:** Dispose of contents/container in accordance with local regulations.
-

Hazard Information

H200: Can cause flammable vapors when overheated.

EUH541: May develop hazardous fumes with improper cleaning or use.

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung Blackwell Bratpfanne 24cm

Produkttitel und Bild

Blackwell Bratpfanne 24cm

Produktinhalt

- Blackwell-Bratpfanne (24 cm Durchmesser)

- Deckel mit hitzebeständigem Knopf
 - Bedienungsanleitung
-

Gebrauchsanweisungen

1. Spülen Sie die Pfanne vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser ab.
 2. Tragen Sie eine kleine Menge Öl auf die Oberfläche auf, bevor Sie mit dem Kochen beginnen.
 3. Verwenden Sie die Pfanne auf einer geeigneten Wärmequelle: Gas, Induktion, Keramik, Elektrik oder Halogen.
 4. Vermeiden Sie hohe Temperaturen, um Überhitzung zu verhindern.
-

Wartung und Reinigung

- Lassen Sie die Pfanne vollständig abkühlen, bevor Sie sie reinigen.
 - Reinigen Sie sie mit einem weichen Schwamm und mildem Reinigungsmittel.
 - Nicht spülmaschinenfest.
 - Trocknen Sie die Pfanne gründlich, um Rostbildung zu vermeiden.
-

Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie immer Ofenhandschuhe, wenn Sie heiße Pfannen handhaben.
 - Stellen Sie die Pfanne nicht leer auf eine Wärmequelle.
 - Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern.
-

Altersbeschränkungen

Geeignet für die Verwendung durch Personen ab 12 Jahren unter Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

Entsorgen Sie die Pfanne bei einer lokalen Recyclingstelle für Metallprodukte. Vermeiden Sie es, dieses Produkt im normalen Hausmüll zu entsorgen.

Warnungen

- **P101:** Bei Unsicherheiten zur Verwendung einen Experten konsultieren.
 - **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - **P103:** Lesen Sie vor der Verwendung das Etikett und die Produktinformationen.
 - **P501:** Inhalt/Behälter gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen.
-

Gefahreninformationen

H200: Kann bei Überhitzung brennbare Dämpfe verursachen.

EUH541: Kann bei unsachgemäßer Reinigung oder Nutzung gefährliche Dämpfe entwickeln.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Anfragen kontaktieren Sie bitte den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel Poêle à Frère Blackwell 24cm

Titre du produit et image

Poêle à Frère Blackwell 24cm

Contenu du produit

- Poêle Blackwell (24 cm de diamètre)
 - Couvercle avec bouton résistant à la chaleur
 - Manuel d'utilisation
-

Instructions d'utilisation

1. Rincer la poêle à l'eau tiède avant la première utilisation.
2. Appliquer une petite quantité d'huile sur la surface avant de commencer la cuisson.

3. Utiliser la poêle sur une source de chaleur adaptée : gaz, induction, céramique, électrique ou halogène.
 4. Évitez les températures élevées pour éviter la surchauffe.
-

Entretien et nettoyage

- Laissez la poêle refroidir complètement avant de la nettoyer.
 - Nettoyer avec une éponge douce et un détergent doux.
 - Non compatible avec le lave-vaisselle.
 - Séchez soigneusement pour éviter la formation de rouille.
-

Consignes de sécurité

- Utilisez toujours des gants de cuisine lorsque vous manipulez des poêles chaudes.
 - Ne pas poser la poêle vide sur une source de chaleur.
 - Garder le produit hors de portée des enfants.
-

Restrictions d'âge

Convient aux personnes de 12 ans et plus sous la supervision d'un adulte.

Instructions d'élimination

Déposez la poêle dans un point de recyclage local pour les produits métalliques. Évitez de jeter ce produit dans les déchets ménagers.

Avertissements

- **P101** : En cas de doute sur l'utilisation, consultez un expert.
 - **P102** : Gardez hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lisez l'étiquette et les informations sur le produit avant utilisation.
 - **P501** : Éliminez le contenu/le récipient conformément aux réglementations locales.
-

Informations sur les dangers

H200 : Peut provoquer des vapeurs inflammables en cas de surchauffe.

EUH541 : Peut développer des fumées dangereuses en cas de nettoyage ou d'utilisation incorrects.

En suivant ces directives, vous garantissez des performances optimales et durables de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, contactez le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale Padella Blackwell 24cm

Titolo del prodotto e immagine

Padella Blackwell 24cm

Contenuto del prodotto

- Padella Blackwell (diametro 24 cm)
 - Coperchio con pomello resistente al calore
 - Manuale d'uso
-

Istruzioni per l'uso

1. Sciacquare la padella con acqua tiepida prima del primo utilizzo.
 2. Applicare una piccola quantità di olio sulla superficie prima di cucinare.
 3. Usare la padella su una fonte di calore adeguata: gas, induzione, ceramica, elettrico o alogeno.
 4. Evitare temperature elevate per prevenire il surriscaldamento.
-

Manutenzione e pulizia

- Lasciare raffreddare completamente la padella prima di pulirla.
 - Pulire con una spugna morbida e un detergente delicato.
 - Non adatta alla lavastoviglie.
 - Asciugare accuratamente per evitare la formazione di ruggine.
-

Istruzioni di sicurezza

- Usare sempre guanti da forno quando si maneggiano padelle calde.
 - Non posizionare la padella vuota su una fonte di calore.
 - Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
-

Restrizioni di età

Adatto per persone dai 12 anni in su sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

Smaltire la padella in un punto di riciclaggio locale per prodotti metallici. Evitare di gettare questo prodotto nei rifiuti domestici.

Avvertenze

- **P101** : In caso di dubbi sull'uso, consultare un esperto.
 - **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103** : Leggere l'etichetta e le informazioni sul prodotto prima dell'uso.
 - **P501** : Smaltire il contenuto/contenitore in conformità con le normative locali.
-

Informazioni sui pericoli

H200 : Può causare vapori infiammabili in caso di surriscaldamento.

EUH541 : Può sviluppare fumi pericolosi in caso di pulizia o utilizzo improprio.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja Patelnia Blackwell 24cm

Tytuł produktu i obraz

Patelnia Blackwell 24cm

Zawartość produktu

- Patelnia Blackwell (średnica 24 cm)
 - Pokrywka z odpornością na wysoką temperaturę
 - Instrukcja obsługi
-

Instrukcja obsługi

1. Przepłucz patelnię ciepłą wodą przed pierwszym użyciem.
 2. Nałóż niewielką ilość oleju na powierzchnię przed gotowaniem.
 3. Używaj patelni na odpowiednim źródle ciepła: gazowym, indukcyjnym, ceramicznym, elektrycznym lub halogenowym.
 4. Unikaj wysokich temperatur, aby zapobiec przegrzaniu.
-

Konserwacja i czyszczenie

- Pozwól patelni całkowicie ostygnąć przed czyszczeniem.
 - Czyść miękką gąbką i łagodnym detergentem.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
 - Dokładnie osusz, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Używaj zawsze rękawic kuchennych podczas obsługi gorącej patelni.
- Nie stawiaj pustej patelni na źródle ciepła.

- Trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci.
-

Ograniczenia wiekowe

Przeznaczony do użytku przez osoby powyżej 12. roku życia pod nadzorem dorosłych.

Instrukcja utylizacji

Oddaj patelnię do lokalnego punktu recyklingu metali. Unikaj wyrzucania produktu do zwykłych odpadów domowych.

Ostrzeżenia

- **P101:** W przypadku wątpliwości dotyczących użytkowania skonsultuj się z ekspertem.
 - **P102:** Trzymać poza zasięgiem dzieci.
 - **P103:** Przeczytaj etykietę i informacje o produkcie przed użyciem.
 - **P501:** Utylizować zawartość/opakowanie zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach

H200: Może powodować łatwopalne opary w przypadku przegrzania.

EUH541: Może wytwarzać niebezpieczne opary przy nieprawidłowym czyszczeniu lub użytkowaniu.

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W przypadku dalszych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual: Sartén Blackwell 24cm

Título del producto e imagen

Sartén Blackwell 24cm

Contenido del producto

- Sartén Blackwell (diámetro 24 cm)
 - Tapa con pomo resistente al calor
 - Manual de usuario
-

Instrucciones de uso

1. Enjuague la sartén con agua tibia antes del primer uso.
 2. Aplique una pequeña cantidad de aceite en la superficie antes de cocinar.
 3. Utilice la sartén en una fuente de calor adecuada: gas, inducción, cerámica, eléctrica o halógena.
 4. Evite altas temperaturas para prevenir el sobrecalentamiento.
-

Mantenimiento y limpieza

- Deje que la sartén se enfríe completamente antes de limpiarla.
 - Límpiela con una esponja suave y detergente suave.
 - No apta para lavavajillas.
 - Séquela completamente para evitar la formación de óxido.
-

Instrucciones de seguridad

- Use siempre guantes de cocina al manipular sartenes calientes.
 - No coloque la sartén vacía sobre una fuente de calor.
 - Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
-

Restricciones de edad

Apta para su uso por personas mayores de 12 años bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

Deseche la sartén en un punto local de reciclaje de productos metálicos. Evite desechar este producto en la basura doméstica normal.

Advertencias

- **P101:** En caso de duda sobre el uso, consulte a un experto.
 - **P102:** Manténgase fuera del alcance de los niños.
 - **P103:** Lea la etiqueta y la información del producto antes de usarlo.
 - **P501:** Elimine el contenido/el envase de acuerdo con las normativas locales.
-

Información sobre peligros

H200: Puede provocar vapores inflamables si se sobrecalienta.

EUH541: Puede desarrollar vapores peligrosos con una limpieza o uso inadecuados.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
